


Projekt "Cel svet se rad igra" sofinancira Urad Vlade RS za komuniciranje v okviru prizadevanj za spoštovanje in sprejemanje pripadnikov različnih etničnih skupin, beguncev in migrantov


## 11. Mednarodni festival Igraj se z mano 2017

### Delavnice

Torek, 23. 5. 2017 (Ljubljana)

	NAZIV	DELAVNICA	OPIS	MENTORJI
1	Slovenski šolski muzej	Izdelovanje šolskih zvončkov	Šolski zvonci so skozi zgodovino spreminjali svojo podobo in vlogo. Udeleženci delavnice iz glinenih lončkov izdelajo svoje šolske zvončke, jih poljubno okrasijo in odnesejo domov. Primerno za 1. in 2. triado OŠ.	Mateja Ribarič
2	Društvo ŠKUC	IZ KROŽNIKA - MASKA!	Na delavnici bomo iz papirnatih krožnikov ustvarili maske, ki jih bomo okrasili z različnimi materiali (tekstil, kolaž papir, barve). Tako se bomo naučili, da za ustvarjanje lahko uporabljamo različne predmete, ki jim tako spremenimo njihov osnovni namen. Domov bomo odšli s pisanimi in izvirnimi maskami.	Nevena Aleksovski
3	Center Janeza Levca Ljubljana, OE OVI Jarše 	101 SRČEK	IZDEUJEMO SRČKE VSEH OBLIK IN VELIKOSTI IZ RECIKLIRANEGA TEKSTILA.	TANJA ŠOŠTARIČ TASIČ, EVA TOMAŽIN IN UČENCI POSEBNEGA PROGRAMA
4	Izdelovanje instrumentov iz reciklaže	Glasbeno-ustvarjalna delavnica	Izdelovanje instrumentov iz reciklaže	Ema Levstek, Jelena Mijalkovič

5	<b>VDC Tončke Hočevar</b>	Od ročno izdelanega papirja do voščilnice	Prikaz izdelovanja ročno narejenega papirja ( tehnološki postopek). Skupaj z obiskovalci bomo izdelovali voščilnice s pomočjo ročno izdelanega papirja in z najrazličnejšimi pripomočki. V pomoč bodo že vnaprej pripravljene vzorčki različnih voščilnic, ki nastajajo izpod rok uporabnikov Varstveno	ga. Jasna Zajec, ga. Brigita Kljun
6	<b>Društvo RCM - Rokodelski center Moravče</b>	Izdelava rož iz krep papirja	Na delavnici se bodo udeleženci učili izdelovanja različnih vrst rož iz krep papirja.	Branka Bizjan, Marija Šmidovnik
7	<b>Muzej novejše zgodovine Slovenije</b>	Igrajmo se stare otroške igre	V parku se bomo igrali stare, že skoraj pozabljene otroške igre, kot so Pekel ali nebesa, Mačja zibka, Ali je kaj trden most, Ristanc in veliko drugih. Zagotavljamo veliko smeha in neizmernega uživanja.	Nataša Robežnik
8	<b>Vesper d.o.o.</b>	Ustvarjajmo s Stabilo pisalam	Predstavitve Stabilo pisalam oziroma na njej bodo lahko barvali, spoznavali različne vrste barvic, flomastrov ter sodelovali v nagradni igri.	Luka Božičnik, Ana Malik, Hana Končan
9	<b>društvo YHD- društvo za teorijo in kulturo hendikepa</b>	Bontonček	z različnimi vajami in igrami želimo doseči, da se udeleženci vživijo v svet hendikepiranih oseb.	Viktor Vertačnik, Katarina Modic, Renata Česenj, Tereza Vrhunc
10	<b>OŠ Livada</b> 	Medkulturna inkluzijska likovna delavnica	Že četrto leto sodelujemo OŠ Livada in OŠ Janez Levec preko likovnih delavnic. V letošnjem letu smo se odločili, da bomo v naše povezovanje vtkali še otroke migrantov iz arabskih dežel. Ker so orientalski motivi v obliki ornamentov, bomo pripravili ornamentalne predloge katere bodo otroci na delavnici lahko dopolnili in pobarvali.	Natalija Veselič Martinjak in Tadeja Dolenc
11	<b>ŠD Narodni Dom, Ljubljana</b> 	Gimnastična delavnica	Na gimnastični delavnici bodo imeli otroci možnost uporabe poligona, ki bo vključeval enostavne gimnastične prvine, malo prožno ponjavo z dvema debelimi blazinami za doskok. Potrudili se bomo - vsaj za kakšen dan - zagotoviti tudi AirTrack (napihljivo stezo).	Živa Lavrinc, Laura Slana

12	Srednja vzgojiteljska šola in gimnazija Ljubljana	Igre z žogo	Izvajali bi ročni nogomet in hokej na travi.	Zala Bitenc, Alja Čepon, Ana Rihar
13	Srednja vzgojiteljska šola in gimnazija Ljubljana 	Igre z žogo	Izvajali bi ročni nogomet in hokej na travi.	Alja Čepon, Zala Bitenc, Ana Rihar
14	Srednja vzgojiteljska šola in gimnazija Ljubljana	Igre z žogo	Izvajale bi ročni nogomet in hokej na travi.	Ana Rihar, Zala Bitenc, Alja Čepon
15	Študentska sekcija Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije	Mali spretni prstki	1,2,3 in fina motorika ti že leži. Pridi in postani spreten z nami tudi ti. Na delavnici bomo za otroke pripravili različne aktivnosti, ki služijo razvijanju fine motorike. Svojo fino motoriko lahko razvijamo čisto nevede, skozi zabavne in enostavne aktivnosti. Skupaj bomo pihali balončke, pihali skozi slamico in zraven tekmovali, trgali časopisni papir z našimi stopali, ustvarjali slike z	Špela Mlakar, Špela Schmid, Mija Primec, Tadeja Donša, Živa Jakšič Ivačič, Tim Savelli, Nastaj Obrul, Urška Lovrenčič, Nina Fricelj, Barbara Kadunc, Lara Hodej, Doroteja Benedejčič, Maja Ošlak,
16	BIC Ljubljana, Živilska šola	BIC ustvarja	Z delavnicami bomo predstavili izobraževalne programe BIC Ljubljana (pek - izdelava pekovskih izdelkov, slaščičar - izdelava figuric iz marcipana, živilsko prehranski tehnik - barve in arome, naravovarstveni tehnik - kamni in minerali)	Mojca Mekiš

17	<b>Snaga</b>	Delavnica ponovne uporabe: Izdelava lovilcev sanj (Snaga)	Delavnica je namenjena ponovni uporabi materialov. Izdelovali bomo lovilce sanj.	študentka-prostovoljka
18	<b>OŠ Miška Kranjca</b>	Pošastna knjižna kazala	S preprostim origami zgibanjem, si bodo otroci iz barvnega papirja izdelali male pošasti za označevanje knjižnih strani.	Jelena Maksimović, Alenka Boštjančič, Monika Mardjonović

19	<b>Olifu</b>	Vsi za enega, eden za vse!	Igra sodelovanja z žerjavom	Prostovoljci
20	<b>Olifu</b>	Mavrična telovadba!	Poligon - mavrične vrvi, bosu, žoga, poligon	Prostovoljci
21	<b>Olifu</b>	Sestavljajmo in ustvarjajmo!	Lesena namizna igra in barvica	Prostovoljci
22	<b>SOSO MILAN PETROVIC</b>	glasbena in frizerska delavnica	Z naso delavnico bomo predstavili osebe, ki delajo v frizerskem salonu . Nas varovanec MArko bo na glavnem odru pel pesmi.	Sasa Sekulovic, Marija Vukic in Tatjana Lazic
23	<b>Zavod gibaj in zmagaj</b>	PREVERI AL SI FIT, AL BO TREBA KAJ NARDIT	Na delavnici si bodo lahko otroci izmerili indeks telesne mase. Nato bodo dobljen rezultat primerjali z vzorčno tabelo, ki bo na letaku. Otrokom, učiteljem in staršem bomo podajali informacije o zdravem življenjskem slogu. Z nami bodo na delavnicah strokovnjaki, ki vam bodo z veseljem svetovali.	Marko Janko, Iva Jurov, Nik Žlak, Zala Kalan
24	<b>DZC Janeza Levca</b>	Ustvarjalna delavnica	Risanje na glino	Luka, Katja, Daša, Klemen, Gorazd, Sandi, Manca, Martin, Sara, Tea, Jan, Marko, Kristjan, Veton

25	<b>Prirodoslovni muzej Slovenije</b>	Kako težek je mamutov zob	Udeleženci bodo lahko potežkali originalen mamutov zob in skušali ugotoviti, koliko tehta. Spoznali bodo nekaj zanimivosti o teh ledenodobnih velikanih in izdelali svojega mamutka.	Staša Tome
26	<b>Društvo za kulturo in izobraževanje IMPRO</b>	ŠILA in MIŠ delavnica gledališke improvizacije	S pomočjo mentorjev in šlarjev ter mišarjev se bomo obiskovalci spoznali z interaktivnimi igrkami gledališke improvizacije.	Sara Šoukal, Urša Strehar Benčina, Žiga Regina, Eva Nanut, Jošt Jesenovec, Olivija Grafenauer
27	<b>Prostovoljke</b>	Izdelki iz slamic	Iz slamic se izdeluje preproste izdelke in se išče nove načine za uporabo slamic.	Dora Adamič, Lorena Praprotnik, Eva Gračanin
28	<b>Prostovoljci</b>	Zavrti me	Na delavnici bodo izdelovali vrtavke.	Bojana Gašperič, Blaž Vozelj, Alja Hvastija
29	<b>Mladinski center Trbovlje in Mladinski center Zagorje ob Savi (EVS prostovoljke, Španija, Slovaška)</b>	Papiroflexia	Cilj delavnice je izdelava različnih figur iz papirja.	Nuria Sebastian, Lucia Masarykova
30	<b>MC Litija (EVS prostovoljca iz Španije)</b>	Photofun	Fotografiranje ljudi v okviru in izdelava fotografij. Cilj delavnice je da se ljudje zabavajo in dobijo spomin (fotografijo), da so obiskali festival.	Ana Belen Gonzalez, Daniel Carnice Bernau
31	<b>Mladinski center Trbovlje, Mladinski center Brežice, Raziskovalno izobraževalno središče dvorec Rakičan (EVS prostovoljci iz Romunije in Rusije)</b>	Collage	Izdelava kolaža v teku festivala skupi z otroci.	Svetlana Solntseva, Mihaela Diana Podariu, Csilla Szasz

33	Otroški kulturni center Pod mojim blokom (ETNIKA zavod)	" Z glavo med oblaki" - delavnica izdelovanja pravljичnih kron	V ustvarjalni delavnici si bodo otroci izdelovali svoje pisane domišljajske krone, narejene iz oblakov, cvetic, zvezdic, ..... in tako postali kralji in kraljične svojih pravljичnih kraljestev.	Mojca Leben
34		Marko skače - delavnica spretnostnih in plesnih iger	V delavnici plesnih in spretnostnih iger se bomo spoznavali s starimi spretnostnimi in pevsko plesnimi igrami.	
35	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)		Zadetek	Predrag Mojović (EVS)
36			Spretnost	
37			Izzivi zabave	
38			Igre z žogo	
39			Skok v vreči	
40			Tekmovanje s vozičkom	
41			Namizni tenis	
42	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Ustvarjamo skupaj	Cilj delavnice je da na skupno sliko vsak obiskovalec delavnice neki doda.	Nerina Kadrić (EVS)
43		Dekupaž in druge tehnike	Naredimo svojo umetnino z dekupaž in ostalimi tehnikami	
44	Društvo za kulturo inkluzije		1, 2, 3, hodimo vsi!	
45			Poligon s poganjalčki	
46			Preizkusi uloviti ravnotežje na gurti in sprehodi se s hoduljami	
47			Veliki puzzli "Igraj se z mano"	
49	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Fishing game	Handmade game to get fish and have fun together.	Irene Garcia Lopez
50		Drawing together	Colouring and drawing in an original frame.	
51	Društvo in lutkovno gledališče Koruzno zrno	Pravljice iz šotora	S pomočjo pravljice zgodovinsko obarvano obravnavamo problematiko marginalizacije avtohtonih prebivalcev Severne Amerike in udeležence z igro spodbudimo pri skupinskem sodelovanju odkrivanja zgodbe o družbeni vključenosti.	Ana Šega
52	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Multikulti	Naredimo si potni list in spoznavajmo svet.	Gyurgitsa Todorova

53	<b>Center Janeza Levca Ljubljana, OE Dom</b>	PALAČINKARNICA
54	<b>Center Janeza Levca Ljubljana, OE Levstikov trg</b>	PALAČINKARNICA
55	<b>Center Janeza Levca Ljubljana, OE Dečkova</b>	PALAČINKARNICA
56	<b>Center Janeza Levca Ljubljana, OE Jarše</b>	PALAČINKARNICA



Festival "Igraj se z mano" se v letu 2017 pridružuje projektu Cel svet se rad igra, ki vnaša mednarodno komponento v inkluzijo. Namenjen je promociji kulture in ustvarjalnosti drugih etničnih skupin, benguncev in migrantov. Nastop, ki ga simbol označuje, je vključen v projekt Cel svet se rad igra.

